

Ufficio Segreteria del Sindaco

Decreto n. 73

Prot. n. 29046.

Schio, 27 maggio 2022

VICESEGRETARIO GENERALE - NOMINA E AFFIDAMENTO DELLE FUNZIONI

IL SINDACO

Richiamato il proprio decreto n. 4 del 12 giugno 2019 con il quale si affidava al dott. Matteo Maroni l'incarico di Vice Segretario Generale del Comune di Schio a decorrere dal 1° giugno 2019;

Accertato che con nota del 30 marzo 2022 - prot. n. 17252 - il dott. Matteo Maroni ha presentato le proprie dimissioni volontarie dal rapporto di lavoro a far data dal 1° giugno 2022;

Visto l'art. 13 del Regolamento sull'Ordinamento degli uffici e dei servizi del Comune di Schio con il guale si prevede la possibilità di affidare le funzioni di Vice Segretario Generale del Comune a persona in possesso dei necessari requisiti:

Ritenuto opportuno dotare l'Ente di tale figura anche in considerazione delle procedure che sarebbe necessario attivare in caso di assenza ovvero di indisponibilità del Segretario Generale titolare;

Raccolta la disponibilità della dott.ssa Paola Pezzin, in possesso dei prescritti reguisiti, ad accettare di svolgere l'incarico di Vicesegretario Generale;

Ritenuto pertanto di assegnare le funzioni di Vice segretario Generale del Comune di Schio alla dott.ssa Paola Pezzin;

Visto l'art. 50, comma 10, del T.U.E.L. D.Legs.vo n. 267/2000;

Visto l'art. 50 dello Statuto comunale in vigore e accertata pertanto la propria competenza;

decreta

- 1) di affidare alla dott.ssa Paola Pezzin, funzionario in servizio presso l'Ente, l'incarico di Vice Segretario Generale del Comune di Schio con decorrenza 1° giugno 2022;
- 2) il Vice Segretario Generale svolge tutti i compiti e tutte le funzioni stabilite dalla legge, dallo Statuto e dai regolamenti nei casi ivi stabiliti.

IL SINDACO

Valter Orsi

Comune di Schio, via Pasini, 33 · 36015 Schio (VI)

Tel. 0445/691111 • C.F. e P.I. 00402150247 • e-mail: info@comune.schio.vi.it • www.comune.schio.vi.it

posta certificata: schio.vi@cert.ip-veneto.net

Informazione e visione atti su appuntamento: Servizio Segreteria del Sindaco • via Pasini, 33 • 36015 Schio (VI) Responsabile del procedimento:

telefono: 0445 691204 • fax 0445 530615 • e-mail: nerina.canale@comune.schio.vi.it •